11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.10.2013 12:54:28

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 12.10.2013 15:09:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282113/answer/282155




OOBIYHO - YpOJIOT, MHOTAA - B COpoBoXAeHuu Y3U - Bpaua. [lenaioT TaM, roe ecTh JaT4YUK C
HallpaBUTEJIEM- BO MHOTHX JIe4eOHBIX yUpeXaeHusIx. HUKTO He crienanu3upyeTcs TOJIbKO Ha
IYHKIMOHHBIX aCIIUPANMIX KUCT MO4YeK. B , B 4aCTHOCTH, HAKOIJIEH OOJIBIION OIIBIT B 3TOM 00/IaCTH.



